



Заместитель руководителя регионального СКР Вадим Муратов провел личный прием жителей областного центра



Полковник юстиции принимал обращения липчан в следственном отделе по Советскому округу г. Липецка.

На прием к полковнику юстиции обратились липчане с вопросами, касающимися как деятельности следственного управления, так и не относящимися к его компетенции. Гражданам даны исчерпывающие разъяснения, а разрешение их обращений поставлено на контроль в аппарате ведомства.

По итогам приема заместитель регионального СКР провел оперативное совещание, в ходе которого дал подчиненным сотрудникам конкретные указания по поступающим обращениям.

О результатах рассмотрения заявителя будут уведомлены в установленном законом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1846684>